

■卖场直击

经过近2个月的筹建,苏宁易购德化云店终于在今天揭开神秘面纱。据了解,德化云店在优化电器品类经营的基础上拓展了金融、海外购、PPTV、样板间、游戏体验区、AIR咖啡、餐饮课堂、智能穿戴等业务单元,实现SKU的突破,并通过打造高素质服务团队来提升服务体验功能。未来在全河南进行复制和推广,连接苏宁易购和线下门店体验,致力于为消费者提供吃、喝、玩、乐一站式、全面融合的O2O生活服务。樊无敌 陶方凤

苏宁易购德化云店 今日揭开神秘面纱

云店是什么?

云店是什么?据悉,云店是苏宁易购依托互联网+技术打造的全新互联网门店,承担着苏宁易购落地、用互联网手段与用户交互、服务周边社区人群的职能。有人形象地说,苏宁云店就是将苏宁易购直接3D打印出来,从二次元的电商网站变成了三次元的实体店。

就像是乔布斯打造苹果手机,云店就是苏宁易购全力打造的明星产品,苏宁云店的愿景是让顾客可以愉快地玩起来,成为老百姓家门口的生活乐园。

云店卖什么?

具备O2O零售体验最核心的四大功能模块亮相苏宁易购云店:主题体验模块、特色零售模块、休闲娱乐模块、智慧服务模块,可以最大限度地满足用户对商品体验、商品促销、购物休闲及增值服务等方面的需求。

简单地讲,云店就是卖产品、享服务、重体验、乐生活。在云店里,苏宁自有品牌Air咖啡,逛累了可以来一杯小憩一下;免费的游戏体验区,电玩高手可以现场切磋;餐饮课堂,定期举办的亲子烘焙活动让你感受幸福的味道;苏宁金融,票据理财收益最高达10.1%的产品任你购买;新奇特商品,第一时间发现最新最潮的高格调产品;海外购专区,足不出户逛遍日本、澳洲;码上省专区,随时可以购买最新最实惠最酷的商品;有智能家

云店送什么?

据悉,此次二七德化云店开业,苏宁联合百大品牌上亿投入的资源,双线备货,上万种爆款精品5-8折抢购,同时好礼云集,购物满额即可获赠iwatch、ppbox、iPad mini、净化器、运动手环、三星手机、面包机等超值礼品。

开业期间,来二七德化云店购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、烟机灶具、热水器,单件满688元送运动手环一个,单件满1888元送PPBOX一台,单件满2888元送面包机一台,单件满3888元送空气净化器一台,累计满8888送三

苏宁旗下零售品牌已通过“苏宁易购”品牌实现线上线下的统一,包含苏宁易购云店在内的线下门店已陆续更换为苏宁易购品牌。

苏宁云商郑州大区总经理姚凯表示,二七德化云店是苏宁O2O模式的升级之作,真正融合了线上、线下渠道,尤其是苏宁易购云店场景式体验区设置,能够打通线下体验和线上销售,使之产生协同效应,对提升消费者体验、提高消费者黏性有重要帮助。

居装饰体验馆,全面展现客厅、卧室、厨房等真实的生活场景;有一体化收银系统,下单后还可易付宝支付,大大节约购物时间。

德化二七云店的落地,苏宁海外购专区和苏宁消费金融线下服务专区正式亮相,为消费者带来日本馆、澳洲馆等进口商品和“体验式”的互联网金融服务和高收益的金融产品。姚凯指出,苏宁海外购专区和消费金融线下服务专区的开设,是苏宁互联网+战略中在线下门店的缩影,旨在提升苏宁平台的用户体验与消费黏性。未来将依托易付宝构建完整O2O支付闭环体系,打造“易付宝+本地生活”模式,进一步激活苏宁易购在pc、移动、门店、电视四端布局的渠道价值,为消费者获得全场景无缝购物的体验奠定基础。

星A5000(16G)一台,累计满12888元送iPad mini(16G)一台,累计满21888元送iWATH手表一台。特价机及明示机型不参加本活动。

此外,门店还推出微信摇一摇活动,AIR咖啡专区推出两人同行一人免单活动,还有惊喜一分购和一元购;小家电专区推出免费饮料、美食试吃、餐饮课堂、DIY手工月饼等体验式的活动。

■热点播报

今日8时iPhone 6s/6s Plus 在国美同步开售

今晨8时,国美电器在河南区域首销苹果iphone6s。河南国美总经理邹鹏介绍说:“第一台苹果iphone6s在河南国美开单,前三单均可额外获得500~300元大礼包。购物前20名顾客均有精美礼品相送,今日消费者天未亮就来排队抢购iphone6s,再度引发苹果抢购潮。”樊无敌 陶方凤

苹果iPhone 6s 今日正式登陆中国大陆市场

苹果iPhone 6s/6s plus如期与全世界果粉相见,据悉,iPhone 6s的首发市场包括了中国大陆地区,苹果iPhone 6s今日正式登陆中国大陆市场。作为苹果在国内最大的销售渠道和官方授权经销商,国美线上线下渠道都在今日早上8点,与苹果同步上市iPhone 6s手机。同时,国美已在9月12日开启了iPhone 6s/6s Plus的预约活动。

据国美通讯事业部负责人介绍,全系列的Apple Watch智能手表也已登陆国美线下门店,成为除苹果旗舰店外,国内首家销售Apple Watch智能手表的线下零售渠道。

国美在全国上千家门店建立了苹果体验专区

从苹果发布会上获悉,苹果iPhone 6s/6s plus在外观上保持了前作的设计,但外壳采用了全新的7000铝合金材质,手感和耐用度都有明显提

■品牌看点

百脑汇迎“三节”好礼多

进入9月,今年的郑州百脑汇将迎来11周年店庆、中秋和国庆三节同庆,届时“千件商品一折起购”、“全场购物满1000元最高抽取1000元现金”活动,非常适合大家的中秋节行程。“9月26日,百脑汇全民运动日结伴免费领羽毛球拍一副,同时10月1日可免费到店领取储物专用可拆卸储物柜;9月26日、10月1日活动当天,百脑汇外广场活动区三节同庆,一折起购,华

国庆黄金周苏宁给您送福利

即日起至9月29日,至苏宁门店预充值一定金额,在9月30日-10月7日翻倍使用。购1000元以上传统家电,预充值50元抵100元。考虑到国庆黄金周是家电套购的高峰期,此次苏宁国庆黄金周最大的亮点在于套券预充值活动。预充值100元抵1100元,购物加送食用油一桶;1100元券包括:彩电200元,空调200元,冰箱100元,洗衣机100元,厨卫100元,净

五星派发千万引流“红包”

五星电器为广大消费者送上千万红包,该红包类别不仅有扫码即得50元,更有大众点评95折现金券叠加使用,还配合微信游戏以及自拍大赛领取50~300元国庆预存券。

升。同时,在配色上,除了保持金黑银三种颜色,iPhone 6s/6s plus的配色还增加了更受女性用户喜爱的玫瑰金。

据了解,作为苹果在国内最大的销售渠道和官方授权经销商,国美目前在全国上千家门店建立了苹果体验专区,其装修风格和展示方式都与苹果官方零售店保持一致,全面满足了消费者对于苹果产品的极致体验需求。在近期举办的国美9·17超级福利日活动中,苹果iPhone 6手机全国销售量更是超过3万台。

硕X205、苹果iPhone6、iPadmini2、魅族MX4等超过百件商品全部一折起购;9月26日、10月1日来百脑汇参加11年店庆日——1000份礼品,酸奶机、KTV欢唱券、加湿器、现金等千份礼品免费领;10月1日活动当天,活动区IT产品包括“充电五分钟通话两小时”的OPPO R7、平板女神iPadmini2、国产硬品牌红米note2等全部0元起拍。樊无敌

水100元,空净100元,小家电数码电脑50元。9月25日至10月7日,至苏宁各门店购传统家电,满额送豪礼。同时,至苏宁门店购买冰洗、厨卫、空调、彩电产品,套购跨两个品类以上,即可享受:满1999元免单一件3000元以内商品一件,套购满2999元免单一件4000元以内商品一件,套购满3999元免单一件5000元以内商品一件。樊无敌

据五星电器后台数据显示,微信扫码得50元红包截至目前已经发放近百万元。相关人员透露该红包每天早上7点上线,不到20分钟就被领完。另外,五星方面表示即日起至10月6日皆可领取50元红包,在9月25日至10月8日购买家电全场通用抵价(配件除外)。

除了这两款现金券直接叠加降价外,五星电器还推出了两大微信游戏,关注河南五星电器官方微信,参与“10秒快手接星”和“全民自拍秀”,即日起至9月24日,广大网友除了获得游戏乐趣外,还能获得50元~300元的现金券用于国庆期间购物。樊无敌

